

USZODAVÍZ FÉMMENTESÍTŐ FOLYADÉK LGAMENTESÍTÉS

DINAX® METAL MAGIC F EXTRA

fém- és fénoxid kiválások és elszíneződések,
továbbá vízkőlerakódások megakadályozására



ALKALMAZÁS:

Lakossági és foglalkozásszerű felhasználásra.

ÖSSZETEVŐK:

Komplekxképző adalék, víz. A termék veszélyes összetevőt nem tartalmaz.

KISZERELÉS:

- 1 kg
- 20 kg-os kanna
(visszaváltható göngyöleg)

TÁROLÁS:

száraz, hűvös,
fagymentes helyen,
eredeti csomagolásban

HALMAZÁLLAPOT:

folyékony

NYILV. VÉTELI SZÁM:

38706-9/2023/KTEF

A víz vas-, mangán- és réztartalma klóros fertőtlenítés mellett a medencevíz barna, sárga vagy zöld elszíneződését okozhatja. Ennek megelőzésére alkalmas a DINAX® METAL MAGIC F EXTRA. Amellett, hogy ezeket az anyagokat oldatban tartja, megakadályozza a vízkő kirakódását is a csőrendszerekben, a szűrőben, és a medence felületén.

ALKALMAZÁSA:

- Feltöltéskor a medencevízhez adagolva megelőzi a vízben lévő fémek (pl. vas, réz, mangán) által okozott elszíneződés kialakulását, melyek jellemzően kútból feltöltött medence esetén fordulnak elő.
- Stabilizálja a keménységet, ezáltal megakadályozza a vízkőkiválást a medence vízében, a medence falán.
- A már kialakult lerakódásokat hosszú távon részlegesen képes eltávolítani.
Leeresztett medence tisztításakor a fémes kirakódások eltávolításához használjon DINAX® COVER CLEANER-t, DE-VÍZKŐ G-t, vagy DE-VÍZKŐ GP-t!

ADAGOLÁS:

Célszerű a feltöltés megkezdésekor beadagolni a szükséges mennyiségű DINAX® METAL MAGIC F EXTRA-t, így a szer azonnal megkötí a kiválást, lerakódást vagy elszíneződést okozó ionokat, amelyek ily módon nem tudnak más szerrel (pl. klór) reakcióba lépni.

- A medence feltöltésének megkezdése után egyenletesen oszlassa el a szert a már betöltődött víz felszínén.
- Adagolandó mennyiség: 1 m³ medencevízhez 30-60 ml DINAX® METAL MAGIC F Extra (a vízkeménység, illetve a vas- és mangántartalom függvényében):
Ha a töltővíz vas- és mangántartalma összesen
0,5 mg/l alatti, és a keménysége a 20°nk-ot nem éri el: 30 ml/m³
0,5-1 mg/l közötti, és a keménysége a 20° nk-ot nem éri el: 40 ml/m³
0,5-1 mg/l közötti, és/vagy a keménysége a 20° nk-ot meghaladja: 50 ml/m³
1 mg/l feletti, 60 ml/m³ DINAX® METAL MAGIC F Extra adagolandó.

- Kiugróan magas (1 mg/l) vas- és mangántartalom esetén a 60 ml/m³ adagolandó mennyiség sem szavatolja a teljes vas-mangántartalom megkötését, a beklórozott víz enyhén sárgás színűvé válhat. A víz teljes kitisztítása ilyenkor kitarító pelyhesítéssel (pl. DINAX® FLOCK F-fel vagy DINAX® FLOCK P-vel) és szűréssel oldható meg.

TIPP: DEWAN® termékkel kezelt víz esetében elszíneződés nem jelenik meg.

Már feltöltött medencében lévő kirakódásokat mérsékelten old be. Működő szűrő mellett adagolja a medencevízhez a megfelelő mennyiségű DINAX® METAL MAGIC F Extra folyadékot egyenletesen elosztva a víz felszínén. Hagyja a szűrőt 48 órán keresztül működni, majd mossa vissza. A medence a szer használatát követően azonnal használható!

Vasas víztől barnává vált medencevíz esetén először használjon DEWAN®-7-et, -18-at, vagy -35-öt! A medence utántöltésekor gondoskodni kell a DINAX® METAL MAGIC F Extra pótlásáról, a friss víz mennyiségének függvényében.

A termék megfelel az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I.12.) Korm. rendelet előírásainak. A termékkel kezelt fürdővíznek meg kell felelnie a közfürdők létesítésének és üzemeltetésének közegészségügyi feltételeiről szóló 37/1996. (X. 18.) NM. rendelet előírásainak.

dinax®

www.dinax.hu